®ponosa M.I1. MyHununaibHOe 00111€00pa3oBaTeIbHOE YUPEKACHUE CPETHSS
oOmeoOpa3oBarenpHas mkona Ne2 , r. AnanaeBcka. CBepAI0BCKON 00JIACTH.

5 kiaacce

Nel4

Iens: [IpoBepUTh yMEHUE BBIIOJIHATh U3MEPEHUE U IIOCTPOEHUE YIJIOB.

I U3mepsbTe yriibl n300paseHHble HA PUCYHKe. BoInuinTe Bce HaliAeHHbIE YIJIbI.

C 36
D
B
II IlocTpouts yrisi:
a) L CDN=83° 16
0) L XOP=120° 16
B) L ABC=90° 16
111 3apauu Ha mocTpoeHune
a) Haueptuts Tpeyronsuuk BCD Takoi, 36
yro LC=135°. 3MepbTe U 3aHIINTE
IpajlyCHbIE MEPHI OCTAIBHBIX YITIOB
TPEyrojJbHUKA.
6) JIya NB nenut npsimoit yron MNK Ha 56

J(Ba yria Tak, yto yron KNB cocrasiser
0,6 yrma MNK. Haiinure rpagycHyro
Mepy yriia MNB.

B) PasBepnyrtslii yron ADE paznenen mydom 50
DX na nBa yrma ADX u XDE. Haitnure
IpagyCHbIE MEPBI ITHX YIJIOB, €CIIU YIOJl
ADX Btpoe 60nbie yrina XDE.

IV Pemurts 3apauy
B Boipaxkenun 4 + 32 : 8 + 4 *3 paccraBpre 40

CKOOKH Tak, 4TOOBI B pe3yJbTaTe MOTYIHIOCH:
KaK MOYXHO OOJIBIIIEE YUCIIO .

N

a) L DKL=95°
6) L KMN=59°
B) L CDN=180°

a) Haueptuts Tpeyronbauk POC Takoi,
gyro LO=110°. 3MephTe H 3alUIINTE
IpagyCHbIE MEpPBI OCTAJIbHBIX YITIOB
TPEyrojJbHUKA.

6) JIya DB nenut npsimoii yron XDE Ha
JIBa yrJia Tak, 4ro yroa XDB cocrtasisieT
0,4 yrna XDE. Haiinute rpanycHyo
Mepy yria BDE.

B) Pa3zBepnyTsiii yron NPK pazaenen nyuom
PK Ha nBa yrma NPR u RPK. Haiinure
IpagyCHbIE MEPBI 3TUX YIIIOB, €CJIN YOI
NPR BaBoe mensuie yriia RPK.

B Boipaskenuu 4 + 32 : 8 + 4 *3 paccraBbTe
CKOOKH TakK, 4TOOBI B Pe3yJbTaTe MOJYYHUIIOCH:
KaK MOYXHO MEHBIIIEE YHCIIO.



